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Ata da terceira Sessáo Ordinária da Câmara untcr
do Araguaia-TO.

Aos (22) vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis
às dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no
Plenário Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do vereador
Rogério, onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes.
Em seguida solicitou ao secretário a Íazer a chamada dos
vereadores. Após verificação foi confirmada a presença dos nove
vereadores. Havendo numero legal o Senhor Presidente declarou
aberta a Sessão e solicitou ao vereador Fabio a fazer a leitura da
Bíblia Sagrada onde foi lido em Romanos capitulo 13 versos 13 e
14. Em seguida foi colocada a Ata da Sessão anterior em discussáo
e votaçáo, sendo aprovada por unanimidade em única votação.
Continuando solicitou a secretária a fazer a leitura das matérias da
ordem do dia. Projeto de Lei no 007126 - Reestrutura o Conselho
Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa de Santa Fé do Araguaia,
cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa e adota outras
providencias. Em seguida o projeto foi aprovado por unanimidade
em 2a votação. Projeto de Lei Complementar no 008/26 - Prorroga
os efeitos e a eficácia da Lei Municipal no 72812025 para o exercício
financeiro de 2026, dispóe sobre quantitativo e a remuneraçáo das
contratações temporárias no âmbito do Fundo Municipal de
Educaçáo, Cria a Função temporária de pedagogo e dá outras
providencias. Leitura dos Pareceres das Comissões Permanentes,
foram colocados em discussão e votaçáo e aprovados por
unanimidade em única votação. Em seguida o Projeto foi aprovado
por unanimidade em 1a votação. Projeto de Lei no 009/26 - lnstitui
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o Programa de Pagamento por Desempenho da Atenção Primaria à

Saúde -APS, no âmbito do Município de Santa Fé do Araguaia/TO,
nos termos da Portaria GM/MS no 3.493, de 10 de abril de 2024, e
dá outras providencias. Leitura dos Pareceres das Comissoes
Permanentes. Foram submetidos a discussão e votação sendo
aprovados por unanimidade em única votação. Em seguida o
Projeto foi colocado em discussão e votaçáo, sendo aprovado por
unanimidade em 1a votaçáo. Prosseguindo foi feita a leitura do
Projeto de Resoluçâo no 00í/26 de autoria dos vereadores: Arnaldo,
Fabio e José Vieira. - Dispôe sobre alteraçôes no Regimento
lnterno da Câmara Municipal de Santa Fé do Araguaia-TO. Leitura
do Parecer da Comissáo de Justiça e Redaçáo, foi submetido a
discussão e votação e aprovado por unanimidade em única
votação. Em seguida o projeto de Resolução foi aprovado por
unanimidade 1a votação. Emenda a Lei Orgânica de autoria dos
vereadores: Rillsen, Gilvan e José Alves. Revoga o parágrafo 30 do
Artigo 25 da Lei Orgânica. Leitura do parecer da Comissão de
Justiça e Redaçáo. Foi submetido a discussâo e votaçáo e
aprovado por unanimidade em única votaçáo. Em seguida a
Emenda foi aprovada por unanimidade no 1o turno. Requerimento
no 010126 de autoria de todos os vereadores. Solicitando com
urgência contactar junto ao Órgão Competente a construçáo de
quebra- molas com as devidas sinalizaçÕes nas seguintes Ruas. 02
na Rua lpê, nas proximidades da escola Estadual Anaídes; 04 na
Rua Rio Preto, sendo 02 nas proximidades do Bar da senhora
Conceiçáo e 02 próximo ao Saláo do Romário; 02 na avenida
Tiradentes, esquina com a Rua José dos Reis; 02 nas proximidades
do CEIP no Setor Anaides; 02 nas Ruas 06,07 e 08 todos no Setor
Anaídes. Requerimento no 011126 - Solicitando o envio da Patrol
para realizar serviços de limpeza, retirando barros e entulhos
trazidos pelas chuvas e íazer serviços de proteçáo e drenagem nas
bordas do campo de futebol da Comunidade lndígena, para impedir
que a água das chuvas continue levando barros para o interior do
referido campo e solicitamos também o rolo compactador parafazer
o nivelamento da área esportiva. Requerimento 012126
Solicitando contactar junto ao Órgão competente a colocação de um
poste com luminária na Avenida Tiradentes, próximo ao Balneário



Parque dos Buritis, em Santa Fé do Araguaia. Ambos de autoria do
vereador FIeury Junior e foram submetidos a discussáo e votação
sendo aprovados por unanimidade em única votaçáo. Não havendo
mais matérias para a ordem do dia e nenhum vereador inscrito para
o pequeno expediente, passou-se ao grande expediente. Fez uso
da palavra o vereador Arnaldo. Após cumprimentar o publico
presente, iniciou falando da iluminação publica, que foi uma grande
demanda, porem foi realizado um serviço de qualidade, para toda
populaçáo, só tem a parabenizar a prefeita. Em seguida falou sobre
a visita que teve no PA Dalila e constatou que o posto de Saúde
está funcionando não da maneira que esperava. Disse que também
fez visita na Escola e ficou feliz em saber que o problema da agua
foi resolvido. Na oportunidade o vereador Robson, pediu a parte e
reafirmou sobre posto de saúde, dizendo que a construçáo do
mesmo nâo ficou do jeito que todos esperavam. Quanto ao poço,
lamentou a falta de informação, mas o bom é que foi feito. O
vereador Arnaldo continuou falando de suas visitas por todo
município. Finalizou parabenizando o vereador Rillsen pelo grande
evento que realizou no final de semana, a Primeira Copa de
Taekwondo em Santa Fé e movimentou bastante a economia local.
Afirmou que foi um sucesso. Prosseguindo íez uso da palavra o
vereador Fabio. lniciou falando da satisfação em receber a noticia
que o seu amigo recebeu a patente máxima do estado e o
parabenizou. Em seguida falou sobre o requerimento e da
necessidade de fazer esses reparos com a finalidade de evitar
acidentes. Na oportunidade solicitou reparos nas Ruas não
pavimentadas em nossa cidade. Em seguida parabenizou o
vereador Rillsen pelo evento esportivo e afirmou ser esses eventos
muito gratificante, pois sabemos que a atividade física é de grande
valia para o ser humano. Em seguida falou sobre as competiçoes
que acontecerão no mês de junho. Prosseguindo fez uso da palavra
o vereador Rillsen. Após os cumprimentos formais, iniciou falando
que seu evento foi superado todas as expectativas. Disse ser grato
a todos pela participaçáo. Agradeceu aos Deputados e todos que
ajudaram para que o evento fosse realizado. Agradeceu aos
colegas vereadores pelo apoio. Na oportunidade o vereador Gilvan
pediu a parte e parabenizou o amigo, disse que não pode participar,



mas acompanhou pelas redes sociais e agradeceu pelo convite. O
vereador Rillsen agradeceu e disse que é muito bom ouvir essas
palavras e finalizou agradecendo a todos. Em seguida fez uso da
palavra o vereador Fleury Junior. lniciou pedindo ao secretário de
lnfra, atençáo especial para atender demandas sobre as ruas que

estão em situaçâo precárias devido as chuvas. Parabenizou o

secretario pelo trabalho que vem realizando e solicitou fazer
calçamento de todas as ruas para evitar a entrada de entulhos.

Falou sobre a importância do requerimento pedindo a construção de
quebra-molas e a sinalizaçáo em nossa cidade. Falou também da

necessidade da limpeza e serviço de proteçáo e nivelamento no

campo de futebol na Comunidade lndígena. Espera que no dia da

inauguraçáo já es§a arrumado, Parabenizou o vereador Rillsen
pelo grande evento esportivo, muito bem organizado. Parabenizou o

povo indígena pela festa de comemoração de seu dia. Agradeceu o

Deputado Jorge Frederico pelo apoio e afirmou que foi uma bela

festa. lnformou que foi na farmácia básica e constatou a falta de

medicamentos de uso continuo. Mais uma vez ressaltou dizendo ser

contra a construção da obra da Unidade de saúde naquela

localidade, pois a referida praça foi construída com recurso público,

náo é só o vereador que é contra, mas mais de70o/o da populaçáo,

afirmou o parlamentar. Em seguida fez uso da palavra o vereador

Robson, após os cumprimentos formais, iniciou falando sobre a

iluminação publica, disse que demorou, foram várias cobranças,

mas foi realizado um serviço de qualidade, substituindo todas

lâmpadas por lâmpadas Leds. Na oportunidade agradeceu o

Deputado Tiago Dimas, pois foi recursos proveniente de sua

Emenda. O vereador José Vieira pediu a parte e parabenizou o

Deputado, lamentou pelo período que ficou ausente, fez mutta falta,

mas que voltou e já colocou Emenda destinando recursos para

nossa cidade. Retornando a fala, o vereador Robson, disse que só
tem a agradecer o Deputado Tiago Dimasn e espera que ele
continue olhando para o nosso Município. Em seguida falou sobre a

visita no PA Dalila, disse que o posto de Saúde está funcionando,
náo como gostaria que estivesse, mas está funcionando. Falou que
foi construído o poço artesiano na escola e lamentou não ter
informado a esta Casa, que tanto cobrou esta construção.



Prosseguindo falou sobre o recapeamento que está sendo
realizado. O vereador Fabio pediu a parte e falou que se tem o
recurso, logo irá ser feito em toda cidade e pediu atençáo na rua da

tripa, que sempre é esquecida. O vereador Jose Vieira explicou que

aquela Rua também é prioridade dele e como é muito estreita náo

tem como fazer o asfalto, tem que ser feito o serviço com bloquetes,
afirmou o vereador. O vereador Robson falou sobre a construçáo da

UBS na Praça, que o vereador Fleury Junior disse ser contra,

afirmou que a referida praça foi muito mal feita e a mesma náo será
totalmente desfeita, será um Posto de Saúde dentro dela. O

vereador Fabio disse que buscou informação e ficou sabendo que a
UBS é de porte I Nacional e terá que ser construída no centro da

cidade. Em seguida o vereador Robson informou que a prefeita irá a

Palmas assinar um termo para liberaçáo e iniciar a referida obra. O

vereador finalizou dizendo que irá cobrar mais uma vez a operação

tapa buraco na TO 222 e se não resolver irá ate fazer vídeo,

mostrando a situação, porque está muito perigoso trafegar nesta

rodovia. Em seguida o senhor Presidente parabenizou o vereador

Rillsen, pela realização do Evento esportivo. Nada mais havendo a

tratar, agradeceu presença de todos e declarou encerrada a

Sessão, convocando os Nobres Pares para a próxima no dia 27 de

abril em horário Regimental. Para constar, eu, Wilma de Sousa,

lavrei a presente Ata que lida e aprovada segue devidamente

assinada.


